 (
Q
4
.
3
 :
 
Calculer
 le poids des sous-ensembles que devra soulever le vérin d’encliquetage.
Rappel :
Poids (N) = masse (kg)  x  gravité (10N/kg)
Calcul :
 ___
3,6 x 10
__________________________________________________________________
Résultat :
Poids des sous-ensembles = ______
36 N
 
_________
Q
4
.
4
 :
 
Calculer
 l’effort que devra développer le vérin d’encliquetage.
Rappel :
 
L’effort d’encliquetage pour un contact est de 20 N.
Calcul :
 ___
352 + (8 x 20)
 
+ 36
__________________________________________________________________
Résultat :
effort d’encliquetage à fournir = ___
548 N
 
____________
Pour la suite du problème, on prendra un effort théorique d’encliquetage de 550 N.
Q
4
.
5
 :
Donner
 la référence du vérin 
qu’il conviendra de commander.
Remarques
 :
Choisir un v
érin profilé standard
,
 non magnétique
, à 
double effet
, ayant une 
course 
de 
25 mm
.
Pression d’alimentation en air comprimé = 0,6 
MPa
.
( 1bar
 = 0,1 
MPa
 = 0,1 N/mm
2
 )
Pour 
des raisons
 économiques, il vous est demandé de ne pas sur-dimensionner ce vérin.
Référence du vérin :
 
Vérin
 ___
 
PRA/182040/25
_________________________________
) (
/
 2
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